

Do wszystkich Wykonawców

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na kompleksową dostawę gazu pn.: „**Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (grupa E) dla Gminy Kobylin na okres od 01.03.2020 r. 28.02.2021 r.**”

1. Czy Zamawiający ma wiedzę, na jaki okres (do kiedy) została zgłoszona Operatorowi Systemu Dystrybucji przez obecnego Sprzedawcę usługa dystrybucji?

a. W przypadku braku przedmiotowej wiedzy Wykonawca prosi o uzyskanie tej informacji od obecnego Sprzedawcy i przekazanie jej Wykonawcom.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Wg wiedzy Zamawiającego umowa winna być przez sprzedawcę zgłoszona do dnia jej obowiązywania tj. do dnia 29.02.2020 r.

2. Czy umowa zostanie zawarta na wzorcu Wykonawcy?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Tak, umowa kompleksowa zostanie zawarta na wzorcu Wykonawcy.

3. Wykonawca prosi o usunięcie treści zapisu pkt V ppkt 3 i 5 IPU. W przypadku braku zgody Wykonawca prosi o obniżenie kar do 0,5 % oraz na zapłatę kar umownych wyłącznie na podstawie noty obciążeniowej.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający jako jednostka samorządu terytorialnego wydatkująca publiczne środki finansowe jest zobligowana do zabezpieczenia realizacji umów. Wg oceny Zamawiającego wysokość określonej przez Zamawiającego kary umownej jest adekwatna do sytuacji ewentualnego odstąpienia od Umowy lub rozwiązania Umowy przez Zamawiającego lub Wykonawcę z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Wykonawca. Zamawiający pozostawia zapis bez dokonania zmiany. W przypadku zaistnienia powyższej okoliczności i naliczenia kary umownej Zamawiający wystawi notę obciążeniową.

4. Wykonawca prosi o usunięcie treści zapisu pkt V ppkt 4 IPU w całości.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający jako jednostka samorządu terytorialnego wydatkująca publiczne środki finansowe jest zobligowana do zabezpieczenia realizacji umów. Powyższy zapis ma na celu zabezpieczyć Zamawiającego przed nieprawidłową realizacją umowy. Zamawiający pozostawia zapis bez dokonania zmiany.

Opracowano w dniu 02 stycznia 2020 r.

Aleksandra Adamska

Enmedia Sp. z o.o.

Zatwierdzam

Kierownik Zamawiającego